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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ (SCRAP), ΜΕ 

ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ (Σ.Ε.Υ) ΤΗΣ ΕΑΣ 

Α.Β.Ε.Ε 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ (SCRAP), 
ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 
ΥΜΗΤΤΟΥ (Σ.Ε.Υ) ΤΗΣ ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε 
 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Β.Ε.Ε. 

ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
Το εργοστάσιο της ΕΑΣ ΑΒΕΕ στον Υμηττό (Ανδρέα Λεντάκη 2, 
17236 Υμηττός) 

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΞΙΑ 
ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

51.350,00€ 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ Ανοικτός Πλειοδοτικός Διαγωνισμός 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

H κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει στο διαγωνιζόμενο με 
την υψηλότερη προσφορά επί του συνόλου. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  Είκοσι (20) μέρες 

ΧΡΟΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ Είκοσι (20) μέρες 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  
ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

11/07/2025 και ώρα 10:00 π.μ. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  

ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ 
11/07/2025 και ώρα 11:00 π.μ. 

ΕΞΕ 2489 - 04/07/2025
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ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές θα υποβληθούν σε έγχαρτη μορφή σε 
σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο θα αναγράφεται ο Αριθμ. 
Διακήρυξης του Ανοικτού Πλειοδοτικού Διαγωνισμού και τα 
πλήρη στοιχεία του αποστολέα και του παραλήπτη. Η 
κατάθεση γίνεται στην έδρα της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. στην οδό  
Ηλιουπόλεως 111 Υμηττός – Αθήνα με Τ.Κ. 172 37,(Γραφείο 
Διακίνησης Αλληλογραφίας 1ος όροφος). 
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Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΒΟ - ΠΥΡΚΑΛ», που 

εδρεύει στον Υμηττό επί της οδού Ηλιουπόλεως 111, Τ.Κ. 17237, αποκαλούμενη εφεξής Ε.Α.Σ. 

Α.Β.Ε.Ε., προκηρύσσει Ανοικτό Πλειοδοτικό Διαγωνισμό, στο πλαίσιο της αξιοποίησης των 

πεπαλαιωμένων, ακατάλληλων, άχρηστων, πλεοναζόντων μετάλλων της. 

 

Διευκρινίζονται τα εξής: 

 

1) Οι ενδιαφερόμενοι έχουν δικαίωμα να επισκεφθούν και να εξετάσουν τα προς 

παραχώρηση μη αξιοποιήσιμα υλικά πριν τη διεξαγωγή της δημοπρασίας, 

ενημερώνοντας σχετικά την Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. Οι επισκέψεις δύνανται να λάβουν χώρα 

κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες λειτουργίας της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε.. 

2) Οι ενδιαφερόμενοι κατά την είσοδό τους στην Υπηρεσία όπου είναι εναποθηκευμένα 

τα προς παραχώρηση άχρηστα, μη αξιοποιήσιμα υλικά, επιδεικνύουν το δελτίο της 

αστυνομικής ταυτότητας ή οποιοδήποτε επίσημο πιστοποιητικό ταυτότητας σε ισχύ 

(διαβατήριο, άδεια οδήγησης, άδεια παραμονής κλπ). 

3) Στο πλαίσιο της παραπάνω επίσκεψης, οι ενδιαφερόμενοι δύναται να συνοδεύονται 

από τεχνικό σύμβουλο της επιλογής τους χωρίς όμως τη χρήση εργαλείων ή άλλων 

μηχανικών μέσων για λόγους ασφαλείας. 

4) Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να απευθύνουν ερωτήματα περί του διαγωνισμού, εφόσον 

αυτά αφορούν σε θέματα δικαιολογητικών έως και μια ημέρα (01) πριν την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής των προσφορών 

5) Οι ενδιαφερόμενοι θα καταθέσουν το προσφερόμενο τίμημα για την εκποίηση των 

scrap. Έκαστος ενδιαφερόμενος υποχρεωτικά προσκομίζει προσφορά για το 

σύνολο των προς εκποίηση υλικών. 

6) Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν τον απαραίτητο μηχανολογικό εξοπλισμό 

για τη συλλογή και απομάκρυνση των υλικών. 

7)  Τα υλικά βρίσκονται στους οριζόμενους χώρους εκποιήσεως σε διάφορους τύπους 

εναποθήκευσης, συσκευασμένα ή μη, σε κλειστό χώρο ή υπαίθριο και εκποιούνται σε 

οποιαδήποτε κατάσταση και αν βρίσκονται. 

8) Η παράδοση ενεργείται ύστερα από ζύγιση εντός του εργοστασίου Υμηττού της ΕΑΣ 

Α.Β.Ε.Ε. και με παρουσία προσωπικού της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε και του Πλειοδότη. 

9) Ο Πλειοδότης που θα προκύψει, με δική του μέριμνα προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες για την ασφαλή συσκευασία και μεταφορά των υλικών. Η φόρτωση θα γίνεται 

μόνο τις εργάσιμες μέρες και ώρες και πάντα κατόπιν συνεννόησης. 

10) Καμία παράδοση υλικού δεν γίνεται πριν από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης 
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1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ  

Επωνυμία 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΜΥΝΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Β.Ε.Ε. 
(Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε.) 

Ταχυδρομική διεύθυνση Ηλιουπόλεως 111 

Πόλη Υμηττός - Αθήνα 

Ταχυδρομικός Κωδικός 172 37 

Χώρα Ελλάδα 

Κωδικός ΝUTS EL303 

Αρμόδιος για πληροφορίες Αλέξανδρος Παπαδημητρίου 

Τηλέφωνο επικοινωνίας +30 210 9799443 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  apapadimitriou@eas.gr  

Αρμόδιος για τεχνικές πληροφορίες Νικόλαος Παναγοηλιόπουλος 

Τηλέφωνο επικοινωνίας +30 210 9799620 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.eas.gr 

 

1.1 Είδος Αναθέτουσας Αρχής  

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Ν.Π.Ι.Δ. και ανήκει στους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης. 
 

1.2  Κύρια Δραστηριότητα Αναθέτουσας Αρχής 

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η Αμυντική Βιομηχανία. 
 

1.3  Εφαρμοστέο δίκαιο  

Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό. 
 
Ο πλειοδοτικός διαγωνισμός διέπεται: 
 
Α) Από τους όρους της παρούσας Διακήρυξης. 
 
Β) Από τον Αστικό Κώδικα  
 
Γ) Από νόμους, κανονιστικές πράξεις και λοιπές διατάξεις που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν 
από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας, καθώς και του συνόλου των διατάξεων 
του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που 
διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης. 
 

mailto:apapadimitriou@eas.gr
http://www.eas.gr/
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1.4  Γλώσσα Διαγωνισμού  

Επίσημη γλώσσα του διαγωνισμού είναι η Ελληνική. Όλα τα στοιχεία αυτού καθώς και κάθε 
έγγραφο της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., θα είναι συντεταγμένα στην ελληνική γλώσσα ή θα συνοδεύονται 
από επίσημη ελληνική μετάφραση. 
 
Κάθε μορφής επικοινωνία με την Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., καθώς και μεταξύ αυτής και του πλειοδότη, 
θα γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα. 
 
Τα δικαιολογητικά συμμετοχής και γενικά τα απαιτούμενα έγγραφα του διαγωνισμού, 
συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τεχνικούς όρους που μπορεί να 
αναφέρονται και σε άλλη γλώσσα, εφόσον δεν είναι δυνατό να αποδοθούν στην Ελληνική. Τα 
όμοια ισχύουν και για τα έγγραφα που απευθύνει ή υποβάλλει ο πλειοδότης στην Υπηρεσία 
κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης που θα υπογραφεί. 

1.5  Θεσμικό Πλαίσιο 

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ’ 
εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως: 
 
 

 του Αστικού Κώδικα 

 του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 
διαδίκτυο “Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες διατάξεις», 

 του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

 του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων 
του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του 
άρθρου 1, 

 του Ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας», όπως 
ισχύει.  

 του Ν.2690/1999 (Α’ 45) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις» όπως ισχύει. 

 της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην 
Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών 
στις εμπορικές συναλλαγές»,  

 τον ν. 2121/1993 “Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιστικά 
Θέματα”, (ΦΕΚ 25/Α/04-03-1993), 

 τον ν.4624/2019 “Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 
εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων 
έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην 
εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες, 

 του π.δ 80/2016 “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες” (Α΄ 145), 

 του π.δ 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 
έγγραφα και στοιχεία”, 

 των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών 
διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη 
της παρούσας,  καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, 
κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και 
εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω, 
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 υπ’αριθμ. 324/03.07.2025 Απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. για την έγκριση 
διενέργειας του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και των όρων αυτού (ΑΔΑ: 
ΡΥΚ046ΨΧΗΘ-2ΨΧ). 

 

1.6  Πρόσβαση Εγγράφων - Στοιχεία Επικοινωνίας  

Το κείμενο του παρόντος πλειοδοτικού διαγωνισμού αναρτάται στη διαδικτυακή πύλη του 
https://diavgeia.gov.gr του προγράμματος Διαύγεια, και στην ιστοσελίδα της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. 
https://www.eas.gr/. 
 
Αρμόδιος επικοινωνίας για πληροφορίες είναι ο κ. Αλέξανδρος Παπαδημητρίου με τηλέφωνο 
επικοινωνίας +30 210 9799443. 
Αρμόδιος επικοινωνίας για τεχνικές πληροφορίες είναι ο κ. Νικόλαος Παναγοηλιόπουλος με 
τηλέφωνο επικοινωνίας +30 210 9799620. 
 
 
2.                   ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

2.1  Αντικείμενο  Πλειοδοτικού Διαγωνισμού – Τόπος Υλοποίησης 

Αντικείμενο του πλειοδοτικού διαγωνισμού είναι η ανάδειξη πλειοδότη για την ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΜΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ (SCRAP) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ (Σ.Ε.Υ) ΤΗΣ ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 

Τόπος υλοποίησης είναι το Συγκρότημα Εργοστασίων Υμηττού (Σ.Ε.Υ): Ανδρέα Λεντάκη 2, 

Υμηττός, Αττικής 172 36 

2.2  Διάρκεια Σύμβασης  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε είκοσι (20) ημέρες από την κοινοποίηση της απόφασης 

κατακύρωσης στον πλειοδότη  

 

2.3  Δικαίωμα Συμμετοχής  

Δεκτοί γίνονται αναγνωρισμένοι επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται νόμιμα στην εμπορία 
ή/και επεξεργασία μετάλλων και έχουν έδρα σε κράτη μέλη της ΕΕ, του ΕΟΧ και των χωρών που 
έχουν υπογράψει την συμφωνία δημοσίων συμβάσεων του ΠΟΕ, είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο 
επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση και παρέχουν τα εχέγγυα άρτιας εκτέλεσης. 
 
Οι δικαιούμενοι συμμετοχής μπορούν να είναι φυσικά πρόσωπα, νομικά πρόσωπα, 
συνεταιρισμοί, κοινοπραξίες και ενώσεις προμηθευτών κρατών μελών της ΕΕ του ΕΟΧ και των 
χωρών που έχουν υπογράψει την συμφωνία δημοσίων συμβάσεων . Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να 
περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον 

 

https://diavgeia.gov.gr/
https://www.eas.gr/
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2.4  Απαιτούμενα Προσόντα Υποψηφίου – Απαιτήσεις κατά την εκτέλεση της 
σύμβασης 

Απαιτούμενα Προσόντα Υποψηφίου Πλειοδότη 

Οι υποψήφιοι πλειοδότες θα πρέπει: 

 να δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στη διαχείριση και αξιοποίηση στερεών μη 
επικίνδυνων αποβλήτων καθώς και να είναι εγγεγραμμένες στο μητρώο του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Η δραστηριότητα θα αποδεικνύεται από ισχύουσα απόφαση 
έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (ΑΕΠΟ) και άδεια λειτουργίας (αντίγραφα αυτών θα 
προσκομιστούν κατά τη διενέργεια του διαγωνισμού, 

 να διαθέτουν άδεια λειτουργίας εγκατάστασης, αποθήκευσης, αξιοποίησης/διάθεσης των 
υπό εκποίηση υλικών 

 τουλάχιστον δύο (2) ιδιόκτητα φορτηγά βαρέως τύπου, με άδεια μεταφοράς μη 
επικινδύνων στερεών αποβλήτων,με γερανούς με βάρος ανύψωσης τουλάχιστον 20 
τόνων, με πιστοποίηση ανυψωτικών μηχανημάτων και δίπλωμα αντίστοιχου χειριστή. 

 Να είναι εγγεγραμμένοι στο ηλεκτρονικό μητρώο αποβλήτων (ΗΜΑ), συμφώνως του 
άρθρου 42 του ν.4042/2012, όπως ισχύει, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην κοινή 
υπουργική απόφαση υπ αριθμ. 43942/4026(ΦΕΚ Β 2992). 

 Απαραίτητη προϋπόθεση για την εκτέλεση των εργασιών συλλογής –μεταφοράς είναι ο 
συλλέκτης-μεταφορέας να διαθέτει ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στο οποίο να αναγράφεται 
ότι η ασφαλιστική κάλυψη αφορά τρίτους και επαναφορά του περιβάλλοντος στην πρότερη 
κατάσταση σε περίπτωση ζημιάς, ύψους κατ’ ελάχιστον εκατό χιλιάδων (100.000,00) ευρώ 
ετησίως, σύμφωνα με το άρθρο 85 του Ν.4685/2020 (ΦΕΚ 92 Α/7-5-20) 

 Να είναι πιστοποιημένοι με ISO 9001:2015, 14001:2015, 45001:2018 ή ισοδύναμα 

 Βεβαίωση καλής εκτέλεσης, σε παρεμφερή αντικείμενα με το περιγραφόμενο στην 
παρούσα 

 
3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

3.1  Τρόπος Υποβολής Προσφορών – Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής 
Προσφορών 

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε σφραγισμένους φακέλους με την ένδειξη «Προσφορά 

11/ΚΔ/2025 για την «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΜΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΙΜΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ 

(SCRAP) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ (Σ.Ε.Υ) ΤΗΣ ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε)», έως 

την 11/07/2025, 10:00 π.μ., στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., επί της 

οδού Ηλιουπόλεως 111, Υμηττός Αττικής, Τ.Κ: 172 37, 1ος όροφος, Τμήμα Πρωτοκόλλου. 

Στο φάκελο θα πρέπει να αναγράφονται οπωσδήποτε τα στοιχεία του προσφέροντος οικονομικού 

φορέα ήτοι (η πλήρης επωνυμία και διακριτικός τίτλος, η διεύθυνση/έδρα, το τηλέφωνο 

επικοινωνίας, πόλη, νομός, ταχυδρομικός κώδικας). 

 

Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν και με συστημένη ταχυδρομική επιστολή (ή με 

αντίστοιχη υπηρεσία με απόδειξη) που θα απευθύνεται στην Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. έως την ημέρα και 

ώρα που ορίζεται η καταληκτική προθεσμία υποβολής προσφορών. Δεν θα ληφθούν υπόψη 

προσφορές που θα φθάσουν μετά από την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα. Η ημερομηνία και 

η ώρα αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο εισερχομένων της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. 
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3.2   Κατάρτιση – Περιεχόμενο Φακέλου Προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στην Παρούσα. 
 
Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. 
 

Περιεχόμενα Φακέλου προσφοράς: 

Η προσφορά θα περιλαμβάνει: 

 

 Τα δικαιολογητικά του άρθρου 2.4 της Παρούσας 

• Τεχνική-Οικονομική Προσφορά στην οποία θα πρέπει να περιλαμβάνει τον πίνακα 
του Παραρτήματος Α ανά κατηγορία, χωρίς καμιά τροποποίησή του και στην οποία θα 
αναγράφεται η προσφερόμενη τιμή χωρίς Φ.Π.Α 

• Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ κατά τον χρόνο υποβολής (στην περίπτωση που 
δεν αναφέρεται σε αυτό χρόνος ισχύος, γίνεται αποδεκτό εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις 
(3) μήνες πριν από την υποβολή του), 

• Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ κατά τον χρόνο υποβολής (στην περίπτωση που 
δεν αναφέρεται σε αυτό χρόνος ισχύος, γίνεται αποδεκτό εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις 
(3) μήνες πριν από την υποβολή του), 

• Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι ο Ανάδοχος δεσμεύεται ότι έχει λάβει 
πλήρη γνώση της κατάστασης στην οποία βρίσκονται τα προς εκποίηση υλικά και 
υποχρεούνται να εκτελέσουν την απομάκρυνση τους από τις εγκαταστάσεις της ΕΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε. με δικά τους έξοδα και δαπάνες. 

• Άδεια συλλογής και μεταφοράς στερεών μη επικίνδυνων αποβλήτων για όλα τα 
προς εκποίηση υλικά, 

• Άδεια λειτουργίας εγκατάστασης αποθήκευσης, αξιοποίησης/διάθεσης 
παλιοσίδερου (scrap). 

• Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου ότι «δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή 
διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των 
υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης». 

• Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου  

i. ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης 

ii. ότι δραστηριοποιείται νόμιμα στη συλλογή, μεταφορά και γενικά στη 
διαχείριση μεταλλικών 

iii. ότι έχει δυνατότητα απορρόφησης της ποσότητας των προς εκποίηση 
μεταλλικών αντικειμένων 

• Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται η αποδοχή των όρων της Πρόσκλησης 
ρητά και ανεπιφύλακτα. 

• Απόσπασμα ποινικού μητρώου εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 
την υποβολή του, άλλως Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου (γίνεται 
αποδεκτή εφόσον έχει συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης για την 
υποβολή των δικαιολογητικών) ότι δεν υφίστανται στο πρόσωπο του Πλειοδότη λόγοι 
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αποκλεισμού και ότι ο Πλειοδότης θα καταθέσει το απόσπασμα ποινικού μητρώου 
αμελλητί μόλις εκδοθεί. 

Στην περίπτωση προσκόμισης Ποινικών Μητρώων από εταιρείες περιορισμένης ευθύνης 
(Ε.Π.Ε.), ιδιωτικές κεφαλαιουχικές εταιρείες (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικές εταιρείες (Ο.Ε. και Ε.Ε.), 
προσκομίζονται ποινικά μητρώα των διαχειριστών, ενώ στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών 
(Α.Ε.), του Διευθύνοντος Συμβούλου, καθώς και όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, 
και στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

• Πιστοποιητικό από το κατά τόπον αρμόδιο Πρωτοδικείο της έδρας του 
πλειοδότη ότι ο προσωρινός πλειοδότης δεν τελεί υπό πτώχευση ή δεν έχει υπαχθεί 
σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή να τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση 
από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή δεν έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 
συμβιβασμού ή δεν έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή δεν 
βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια 
διαδικασία, προβλεπόμενη σε ειδικές διατάξεις νόμου. 

Ή 

Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το κατά τόπον αρμόδιο 
Πρωτοδικείο της έδρας του πλειοδότη, από το οποίο προκύπτει ότι δεν τελούν υπό 
πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή δικαστική 
εκκαθάριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης, άλλως μέχρι την 
έκδοση του Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι ο πλειοδότης δεν 
τελεί σε καμία από τις ανωτέρω περιπτώσεις. 

Για τις ΙΚΕ προσκομίζεται επιπλέον και πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. περί μη έκδοσης 
απόφασης λύσης ή κατάθεσης αίτησης λύσης του νομικού προσώπου, ενώ για τις ΕΠΕ 
προσκομίζεται επιπλέον πιστοποιητικό μεταβολών. 

 Τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος. Για την απόδειξη της 
νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, εφόσον αυτή 
προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (πχ γενικό πιστοποιητικό του 
ΓΕΜΗ), αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 
την υποβολή του καθώς και σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης.  

Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης σύστασης 
και μεταβολών (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, κλπ., 
ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα). Από τα ανωτέρω απαιτούμενα 
έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση  του οικονομικού φορέα, όλες οι 
σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα 
την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, 
δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία 
εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ 
νόμιμου εκπροσώπου. Επίσης θα πρέπει να αποδεικνύεται από το καταστατικό του (για 
νομικό πρόσωπο) ή από την έναρξη επιτηδεύματος (για φυσικό πρόσωπο) ή από τους 
ΚΑΔ του, η ικανότητα του πλειοδότη να χορηγήσει στην Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. την συγκεκριμένη 
υπηρεσία. Τα φυσικά πρόσωπα, θα υποβάλλουν έναρξη επιτηδεύματος από την 
αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές του. 

● Παραστατικό εκπροσώπησης, αν ο προσφέρων συμμετέχει με αντιπρόσωπο του 

Αν δεν εκδίδεται κάποιο έγγραφο ή πιστοποιητικό από τα παραπάνω αναφερόμενα ή όπου το 
έγγραφο ή πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται πιο πάνω, 
το έγγραφο ή πιστοποιητικό αυτό δύναται να αντικατασταθεί από Ένορκη Βεβαίωση  ενώπιον 
αρμόδιας δικαστικής αρχής ή Συμβολαιογράφου. Οι ένορκες βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές 
εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους.  
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Αν δεν προσκομισθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά εμπρόθεσμα, ο υποψήφιος δύναται να 
υποβάλλει εντός της προθεσμίας αυτής αίτημα για την παράταση της προθεσμίας υποβολής, 
το οποίο συνοδεύεται υποχρεωτικά με αποδεικτικά έγγραφα από τα οποία να αποδεικνύεται 
ότι έχει αιτηθεί τη χορήγηση των ανωτέρω δικαιολογητικών. Η Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. στην 
περίπτωση αυτή παρατείνει την προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών για όσο χρόνο 
απαιτηθεί για τη χορήγηση των δικαιολογητικών από τις αρμόδιες αρχές. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλουν τα 
παραπάνω, κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην 
ένωση.  

Η μη προσκόμιση των ανωτέρω εγγράφων, ή η κατόπιν προσκόμισής τους απόδειξη ότι 
εμπίπτουν σε έναν από τους λόγους αποκλεισμού, αποτελούν λόγους αποκλεισμού  

Όλες οι Υ.Δ. εκδίδονται μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.gov.gr 
. 
 

3.2.1  Εγγυητικές Επιστολές 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία του παρόντος πλειοδοτικού διαγωνισμού, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες) σύμφωνα με το 
επισυναπτόμενο υπόδειγμα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β’ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής ίσης με το 5% της προϋπολογισθείσας 
αξίας της παρούσας. Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής 
περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών 
φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. 

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του 
χρόνου ισχύος της προσφοράς της παρούσας, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. Η Ε.Α.Σ. 
Α.Β.Ε.Ε. μπορεί, πριν τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, 
πριν τη λήξη τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής. 

Η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει, αν ο προσφέρων αποσύρει την προσφορά του κατά τη 
διάρκεια ισχύος αυτής, παρέχει ψευδή στοιχεία ή πληροφορίες, δεν προσκομίσει εγκαίρως τα 
προβλεπόμενα από την παρούσα δικαιολογητικά ή δεν προσέλθει εγκαίρως για την υπογραφή 
της σύμβασης. 

Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον πλειοδότη πριν την υπογραφή της σύμβασης. 

Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στους λοιπούς προσφέροντες: 

α)με τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς και μη ανανέωσης αυτής, 
 
β)με την απόρριψη της προσφοράς τους και εφόσον δεν έχει ασκηθεί ενδικοφανής προσφυγή 
ή ένδικο βοήθημα ή έχει εκπνεύσει άπρακτη η προθεσμία άσκησης ενδικοφανούς προσφυγής 
ή ένδικων βοηθημάτων ή έχει λάβει χώρα παραίτηση από το δικαίωμα άσκησης αυτών ή αυτά 
έχουν απορριφθεί αμετακλήτως. 
 

 
                                      ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
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Ο πλειοδότης είναι υποχρεωμένος για την υπογραφή της παρούσης  σύμβασης να καταθέσει 

Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, η οποία θα καλύπτει ποσοστό 20% της 

προϋπολογισθείσας αξίας της παρούσας 

Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης καλής εκτέλεσης πρέπει να είναι μεγαλύτερος κατά δύο (2) 

μήνες από τον συμβατικό χρόνο ολοκλήρωσης του έργου. Η Εγγυητική Επιστολή Καλής 

Εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται μετά από την ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του 

συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης. Αν καταστεί αναγκαίο για οποιονδήποτε λόγο, ο 

Πλειοδότης οφείλει να επεκτείνει το χρόνο ισχύος της παραπάνω Εγγυητικής Επιστολής 

Καλής Εκτέλεσης.  

 

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης εκδίδεται από πιστωτικά ιδρύματα ή χρηματοδοτικά 

ιδρύματα ή ασφαλιστικές επιχειρήσεις κατά την έννοια των περιπτώσεων β΄ και γ΄ της παρ. 1 

του άρθρου 14 του ν.4364/ 2016 (Α΄13), που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ένωσης 

ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέρη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. 

 

 Μπορεί, επίσης, να εκδίδεται από το Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. 

Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο παρακατάθεσης χρεογράφων στο Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων, τα τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της 

εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση οικονομικό φορέα.  

 

Οι εγγυητικές επιστολές εκδίδονται κατ’ επιλογή των οικονομικών φορέων από έναν ή 

περισσότερους εκδότες της παραπάνω παραγράφου.  

 

Οι εγγυήσεις αυτές περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία: α) την ημερομηνία 

έκδοσης, β) τον εκδότη, γ) την ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε. προς την οποία απευθύνονται, δ) τον αριθμό της 

εγγύησης, ε) το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, στ) την πλήρη επωνυμία, τον Α.Φ.Μ. και τη 

διεύθυνση του οικονομικού φορέα υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση (στην περίπτωση 

ένωσης αναγράφονται όλα τα παραπάνω για κάθε μέλος της ένωσης), ζ) τους όρους ότι: αα) 

η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του δικαιώματος 

της διαιρέσεως και της διζήσεως, και ββ) ότι σε περίπτωση κατάπτωσης αυτής, το ποσό της 

κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήμου, η) τα στοιχεία της σχετικής 

Πρόσκλησης και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, θ) την ημερομηνία 

λήξης ή τον χρόνο ισχύος της εγγύησης, ι) την ανάληψη υποχρέωσης από τον εκδότη της 

εγγύησης να καταβάλει το ποσό της εγγύησης ολικά ή μερικά εντός πέντε (5) ημερών μετά 

από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται και ια) στην περίπτωση 
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των εγγυήσεων καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, τον αριθμό και τον τίτλο της σχετικής 

σύμβασης.  

 

Η περ. αα’ του προηγούμενου εδαφίου ζ΄ δεν εφαρμόζεται για τις εγγυήσεις που παρέχονται 

με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων.  

Η ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε. επικοινωνεί με τους εκδότες των εγγυητικών επιστολών προκειμένου να 

διαπιστώσει την εγκυρότητά τους 

 

3.3   Διάρκεια Ισχύς Προσφορών 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν του συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς 

για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 

των προσφορών. 

 

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω απορρίπτεται. 

 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την Ε.Α.Σ. 

Α.Β.Ε.Ε., πριν από τη λήξη της, με αντίστοιχη παράταση της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής.  

 

Σε περίπτωση που λήξει ο χρόνος ισχύος των προσφορών και δε ζητηθεί παράταση της 

προσφοράς, η Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. δύναται με δικαιολογημένη απόφασή της, εφόσον η εκτέλεση της 

σύμβασης εξυπηρετεί  το δημόσιο συμφέρον, να ζητήσει εκ των υστέρων από τους οικονομικούς 

φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία να παρατείνουν την προσφορά τους. 

 

3.4   Αίτημα Παροχής Πληροφοριών - Διευκρινίσεων 

Αιτήματα για την παροχή πληροφοριών που δεν υποβάλλονται εγκαίρως, δεν δημιουργούν καμία 

υποχρέωση στην Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. για την παροχή διευκρινίσεων και εξετάζονται μόνο εάν αυτή 

έχει τη δυνατότητα να απαντήσει στον ενδιαφερόμενο εντός του εναπομένοντος χρόνου.  

 

Τα αρμόδια όργανα διενέργειας του εν λόγω πλειοδοτικού διαγωνισμού της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. 

μπορούν να καλούν εγγράφως ή μέσω email τους προσφέροντες, σε οποιοδήποτε χρονικό 

σημείο κατά τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας να διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν τα 

έγγραφα ή δικαιολογητικά που έχουν υποβάλλει σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της παρούσας 

(Κατάρτιση – Περιεχόμενο Προσφορών). 

 

3.5   Αξιολόγηση Προσφορών 

Ο πλειοδοτικός διαγωνισμός θα διεξαχθεί από Επιτροπή Διαγωνισμού που θα συσταθεί με 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. Η Επιτροπή είναι αρμόδια για την 

παραλαβή των προσφορών, για τη διαδικασία ελέγχου των δικαιολογητικών και την ανάδειξη 

πλειοδότη. 
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Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται σε τόπο, ημερομηνία και ώρα, που ορίζεται στην 

παρούσα. Η αποσφράγιση διενεργείται δημόσια, παρουσία των προσφερόντων / συμμετεχόντων 

ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, εάν και εφόσον το επιθυμούν, οι οποίοι 

λαμβάνουν γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που 

υποβλήθηκαν από αυτούς. 

 

 

Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή πλειοδότη θα ληφθεί υπόψη η πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της υψηλότερης προσφερόμενης τιμής. 

 

Μετά τη λήξη του διαγωνισμού συντάσσεται από την επιτροπή πρακτικό, το οποίο υπογράφεται 

από τον πρόεδρο της επιτροπής και τα μέλη της. 

 

Σε περίπτωση που δύο ή περισσότερες υποβαλλόμενες προσφορές έχουν το ίδιο προσφερόμενο 

κόστος, η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού καλεί τους πλειοδότες που ισοψηφήσαν και 

προβαίνει στην διενέργεια κλήρωσης παρουσία αυτών συντάσσοντας σχετικό πρακτικό που 

υπογράφεται από τα μέλη της επιτροπής και τους πλειοδότες. 

 

Εν συνεχεία, μετά από την εισήγηση της εν λόγω Επιτροπής εκδίδεται απόφαση αποδοχής ή μη 

και ανάδειξης πλειοδότη από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., η οποία 

κοινοποιείται σε όσους υπέβαλαν προσφορές. 

 

3.6   Ακύρωση / Ματαίωση του Πλειοδοτικού Διαγωνισμού  

Η Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει ή να επαναλάβει το διαγωνισμό σε κάθε 

στάδιο της διαδικασίας, ενδεικτικά για τους κατωτέρω λόγους: 

 

α) Για παράτυπη διεξαγωγή, εφόσον από την παρατυπία επηρεάζεται το αποτέλεσμα της 

διαδικασίας, 

β) Εάν το αποτέλεσμα της διαδικασίας κρίνεται μη ικανοποιητικό, 

γ) Εάν ο ανταγωνισμός υπήρξε ανεπαρκής ή εάν υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις ότι έγινε 

συνεννόηση των διαγωνιζομένων προς αποφυγή πραγματικού ανταγωνισμού, 

δ) Εάν υπήρξε αλλαγή των αναγκών σε σχέση με τον προκηρυσσόμενο  πλειοδοτικό διαγωνισμό. 

 

 
4. ΠΛΗΡΩΜΗ-ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΝΤΙΤΙΜΟΥ& ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΙΔΩΝ 

 

 
Η πληρωμή της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. θα πραγματοποιείται εντός τεσσάρων (04) ημερολογιακών 
ημερών, μετά την εκάστοτε παραλαβή από τον Πλειοδότη των εκποιούμενων υλικών 

 

Η παράδοση των υλικών διενεργείται στον τόπο εναπόθεσης αυτών κατά το χρόνο παράδοσης 
και στη συσκευασία που ήδη βρίσκονται, από αρμόδιο υπάλληλο της Ε.Α.Σ Α.Β.Ε.Ε., και του ιδίου 
του αγοραστή ή του νομίμως εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου αυτού, συντασσόμενου και 
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υπογεγραμμένου σχετικού πρωτοκόλλου, από όλους τους παραπάνω εμπλεκομένους στη 
διαδικασία παράδοσης και παραλαβής.  

Η παραλαβή του άχρηστου υλικού ενεργείται εντός του συμβεβλημένου, με τη σχετική σύμβαση, 
χρονικού διαστήματος και ύστερα από ζύγιση ή μέτρηση, σύμφωνα με τη μονάδα μέτρησης κάθε 
υλικού, όπως προκύπτει από την κατακυρωτική απόφαση (ενδεικτικά κιλό ή τεμάχιο ή λίτρο κλπ.).  
 
Σε ότι αφορά στη ζύγιση των υλικών, παρουσία όλων των ανωτέρω αναφερομένων, ενεργείται 
σε δημόσια ή ιδιωτική αυτόματη γεφυροπλάστιγγα, η ακρίβεια της οποίας είναι πιστοποιημένη, 
τα δε έξοδα της ζύγισης βαρύνουν τον πλειοδότη. Εάν ζητηθεί από την επιτροπή, η ζύγιση 
επαναλαμβάνεται και σε δεύτερη πλάστιγγα, που ορίζει η επιτροπή με έξοδα του πλειοδότη  
 
 
Όταν τα υλικά είναι συσκευασμένα σε μικτό βάρος, παραδίδονται στον πλειοδότη στην ποσότητα 
που ήθελε βρεθεί τελικά με ζύγιση ή μέτρηση, και εν συνεχεία, από το μεικτό βάρος θα αφαιρείται 
το βάρος της παλέτας ή του παλετοκιβωτίου 
 
 

 
5. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ 

 

Κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών υποχρεούται: 

 

 Να παρέχει τις υπηρεσίες του με τη δέουσα προσοχή και επιμέλεια και σύμφωνα με 

τις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών και με τους κανόνες της 

τέχνης. 

 Ο πλειοδότης με δική του μέριμνα, πρέπει να προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες για τη συσκευασία και τη μεταφορά του υλικού που του κατακυρώθηκε καθώς 

επίσης είναι υποχρεωμένος για τη μεταφορά τυχόν σκουπιδιών (άδεια κιβώτια – 

παλέτες κλπ.), που θα προκύψουν κατά το στάδιο της παραλαβής, με δικά του έξοδα. 

 Η φόρτωση και μεταφορά των αξιοποιούμενων υλικών κατά τη διαδικασία της 

παραλαβής, γίνεται αποκλειστικά με μέριμνα του πλειοδότη, με μέσα και προσωπικό 

δικό του 

 0 πλειοδότης πριν από την παραλαβή των υλικών επικοινωνεί με την αρμόδια 

Επιτροπή παραλαβής και αποστέλλει εγγράφως χρονοδιάγραμμα για τη παραλαβή 

των υλικών, στοιχεία προσωπικού αυτού (δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριο 

κάθε ατόμου), αντίγραφο του σχετικού μεταξύ τους συμφωνητικού, στοιχεία των 

οχημάτων (φορτηγών ή ειδικών οχημάτων) που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν 

(τύπος, μάρκα, αριθμός κυκλοφορίας).  

 Όλα τα βαρέλια, κάδοι, μεταλλικά κιβώτια, βάσεις και παλέτες (υπόβαθρα), εντός των 

οποίων βρίσκεται το υλικό εναποθηκευμένο, δεν συμπεριλαμβάνονται στην πώληση 

και δεν παραλαμβάνονται από τους αγοραστές 

 Με το πέρας–ολοκλήρωση της διαδικασίας παράδοσης παραλαβής των υλικών, με 

μέριμνα της αρμόδιας Επιτροπής υποβάλλονται το σχετικό Πρωτόκολλο παράδοσης 

και παραλαβής, τα ζυγολόγια και λοιπά δικαιολογητικά για την τελική εκκαθάρισή της  
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 Ο Πλειοδότης σε διάστημα όχι μεγαλύτερο των είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από 

την υπογραφή της σύμβασης οφείλει να απομακρύνει το σύνολο των εκποιούμενων 

υλικών από τις εγκαταστάσεις της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε με δική του ευθύνη και είναι 

υποχρεωμένος να διαθέτει όλους τους κατάλληλους πόρους (προσωπικό, 

μηχανολογικό εξοπλισμό και άλλα) για την εκτέλεση των συμβατικών 

τουυποχρεώσεων. 

 Να παρέχει τις υπηρεσίες του με υπευθυνότητα και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

νόμο και να λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διασφαλίσει την ομαλή και 

προσήκουσα εκτέλεση των υπηρεσιών σύμφωνα με την παρούσα και τα λοιπά 

έγγραφα της σύμβασης που θα υπογραφεί . 

 Να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας που προβλέπονται από το Ν. 1568/85 

«Περί Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων» και τα Π.Δ. 17/96 «Περί προδιαγραφών 

και μέτρων ασφαλείας και υγείας» καθώς και κάθε άλλο σχετικό νόμο, διάταξη κ.λπ.  

 Να λαμβάνει τα αναγκαία μέτρα πρόληψης των επαγγελματικών κινδύνων και γενικά να 

τηρεί την ισχύουσα νομοθεσία για την Υγεία και την Ασφάλεια.  

 Να εφοδιάζει το προσωπικό του με οποιοδήποτε Μέσο Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) 

προβλέπεται (μάσκα, άρβυλα, γυαλιά, γάντια κ.λπ.) για την κάθε εκτελούμενη υπηρεσία 

από το προσωπικό του.  

 Να μεριμνά ο ίδιος ή ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός του, ώστε κάθε εργαζόμενος να 

χρησιμοποιεί τα μέσα ασφαλείας που του έχουν χορηγηθεί, να λαμβάνει τις απαραίτητες 

προφυλάξεις για την προσωπική του ασφάλεια και για την ασφάλεια οιουδήποτε άλλου 

ατόμου και να απέχει από οποιαδήποτε πράξη, η οποία μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τον ίδιο 

ή οιοδήποτε άλλο. Η χρησιμοποίηση των προβλεπόμενων ΜΑΠ στους χώρους εργασίας 

της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε είναι υποχρεωτική.  

 Να ενημερώνει την ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε για τυχόν επιπρόσθετα μέτρα ασφαλείας που απαιτούνται 

λόγω της εκτέλεσης των εργασιών.  

 Να ενημερώνει και να διαφωτίζει τους εργαζομένους του σχετικώς με τους κινδύνους που 

είναι συνυφασμένοι με την εκτελούμενη εργασία και να εκπαιδεύει αυτούς σε θέματα 

υγιεινής και ασφάλειας.  

 Να τηρεί, ο ίδιος και οι εργαζόμενοί του, τους κανόνες ασφαλείας και τη σήμανση στους 

χώρους της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε.. 

 Ο ίδιος, μη δικαιούμενος να υποκαταστήσει άλλον κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών, είναι 

υποχρεωμένος να διαθέτει όλα τα κατάλληλα εργαλεία, προσωπικό και τα απαραίτητα 
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μέσα, για την εκτέλεσή τους, να λαμβάνει τα αναγκαία μέτρα προστασίας και ασφάλειας των 

εργαζομένων του, των εργαζομένων της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε., των εγκαταστάσεων καθώς επίσης 

και οποιουδήποτε τρίτου, στους χώρους που δουλεύουν τα συνεργεία του.  

 Να καταβάλλει τις εισφορές όλων των ασφαλιστικών ταμείων κύριας ή επικουρικής 

ασφάλισης που αφορούν το προσωπικό του, καθώς επίσης όλες τις εργατικές επιβαρύνσεις 

και γενικά κάθε δαπάνη που αφορά στο προσωπικό του και απορρέει από τη σχέση του 

προσωπικού του έναντι αυτού με την ιδιότητά του ως εργοδότη. 

 

 Να τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και 

εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 

συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και 

εργατικού δικαίου. 

 

 Να προβαίνει έγκαιρα και νόμιμα σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την εξασφάλιση 

Ασφαλιστικής και Φορολογικής Ενημερότητας. 

 Η προετοιμασία και η εκτέλεση των υπηρεσιών θα γίνεται με ευθύνη αποκλειστικά του 

Πλειοδότη, ο οποίος αποδέχεται κάθε κίνδυνο και είναι αποκλειστικά υπεύθυνος αστικά και 

ποινικά για κάθε ατύχημα το οποίο μπορεί να προξενηθεί κατά τη διάρκεια της 

προετοιμασίας και εκτέλεσης των υπηρεσιών στο προσωπικό του ή στον οποιονδήποτε 

τρίτο από πράξεις ή παραλείψεις του ίδιου του Πλειοδότη ή του προσωπικού του, των 

συνεργατών του καθώς και κάθε άλλου προσώπου που έχει σχέση άμεση ή έμμεση με 

αυτόν ή με τις εκτελούμενες υπηρεσίες. Επίσης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για κάθε 

παράβαση των Νόμων, Διατάξεων καθώς και της εργατικής Νομοθεσίας (ωράριο, 

υπερωρίες, εργασία κατά την Κυριακή κλπ) και των διατάξεων που αφορούν στην υγεία και 

την ασφάλεια του προσωπικού του.  

 Οι πλειοδότες αγοραστές είναι προσωπικά υπεύθυνοι για κάθε ατύχημα, το οποίο τυχόν 

συμβεί στο προσωπικό ευθύνης τους κατά τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών μετακίνησης 

των αξιοποιούμενων υλικών ή τεμαχισμού ορισμένων από αυτά στο χώρο εναποθήκευσης 

τους. 

 Οι πλειοδότες αγοραστές είναι προσωπικά υπεύθυνοι για κάθε ζημία που θα προκληθεί 

στις εγκαταστάσεις της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε., κατά τη διάρκεια παράδοσης ή παραλαβής των 

υλικών, με υπαιτιότητα δική τους ή του προσωπικού ευθύνης τους και οφείλουν στην άμεση 

αποκατάσταση της με έξοδα δικά τους. 
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 Ο Πλειοδότης ευθύνεται απεριόριστα για την επανόρθωση κάθε απρόβλεπτης ζημίας ή 

βλάβης στα κτήρια και γενικά εγκαταστάσεις της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε καθώς και για κάθε ατύχημα 

που θα προξενηθεί στο εργατοτεχνικό προσωπικό της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε, το οποίο σχετίζεται με 

τις παρεχόμενες υπηρεσίες . 

 Ακόμη αναλαμβάνει την υποχρέωση όπως χωρίς αντίρρηση να καταβάλλει στην Ε.Α.Σ. 

Α.Β.Ε.Ε. κάθε ποσό, το οποίο η τελευταία θα υποχρεωθεί να καταβάλλει προς τρίτο από 

τις πιο πάνω αιτίες. 

 Η τυχόν παρουσία του επιβλέποντος της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε, δεν απαλλάσσει καθόλου τον 

πλειοδότη από τις οποιεσδήποτε ευθύνες του. Τις εν λόγω ευθύνες φέρει στο ακέραιο μη 

δικαιούμενος σε καμία περίπτωση να επικαλεσθεί συνυπευθυνότητα του αρμοδίου της ΕΑΣ 

Α.Β.Ε.Ε. 

 Το προσωπικό του πλειοδότη πρέπει να είναι ασφαλισμένο κατά κινδύνων από ατυχήματα, 

με δαπάνες και με μέριμνα αυτού και η ασφάλεια πρέπει να καλύπτει κάθε αστική ευθύνη. 

 Μεταξύ αφενός της Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. και αφετέρου του προσωπικού που θα χρησιμοποιήσει 

ο ανάδοχος ουδεμία σχέση θα υφίσταται και μάλιστα σχέση εργασίας. Επομένως εργοδότης 

του προσωπικού θεωρείται ο ανάδοχος, ο οποίος θα είναι και ο μόνος εκ του νόμου 

υπεύθυνος απέναντι του για οποιασδήποτε φύσεως και αιτίας απαίτηση του απορρέουσα 

από τη σχέση εργασίας του. 

 Ο πλειοδότης θα πρέπει να απέχει από οποιαδήποτε παράνομη χρήση ή αποκάλυψή 

οποιασδήποτε φύσης πληροφοριών οι οποίες αφορούν ιδίως στις εγκαταστάσεις, την 

οικονομική δραστηριότητα και οργάνωση χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση της Ε.Α.Σ. 

Α.Β.Ε.Ε.  

 Τόσο η φόρτωση, όσο και η μεταφορά όλου του άχρηστου υλικού, θα πραγματοποιηθεί με 

οχήματα κατάλληλων προδιαγραφών, ώστε να τηρούνται όλοι οι σχετικοί οδικοί κανονισμοί 

ασφαλείας και η σχετική νομοθεσία για την ασφάλεια της μεταφοράς, με αποκλειστική 

ευθύνη του πλειοδότη. 

6. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Η παραλαβή του συμβατικού αντικειμένου θα πραγματοποιηθεί από τη αρμόδια Επιτροπή. Η 

παραλαβή των υλικών θα γίνει χωρίς να επιτρέπεται επιλογή και ένσταση του πλειοδότη, 

περί της ποσότητας και κατάστασης του υλικού 

 

 

7. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
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 Ο πλειοδότης επιβαρύνεται με έξοδα μεταφορικά, ζυγιστικά, φορτωτικά, εκφορτωτικά, 

διάλυσης, δασμούς και λοιπά έξοδα, μέχρι την οριστική παραλαβή των υλικών από τις 

Υπηρεσίες στις οποίες βρίσκονται αποθηκευμένα. 

 Η παραλαβή των υλικών θα πραγματοποιείται με μεταφορικά μέσα και δαπάνη του 

πλειοδότη.  

 Καμία παράδοση υλικών δεν ενεργείται προ της υπογραφής της σύμβασης κατά τις διατάξεις 

των παρόντων άρθρων.  

 Η παράδοση των υλικών ενεργείται στον τόπο εναπόθεσής τους κατά το χρόνο παράδοσης 

και στη συσκευασία/κατάσταση που ήδη βρίσκονται, από αρμόδιο όργανο-υπάλληλο της 

Ε.Α.Σ Α.Β.Ε.Ε., παρουσία του ιδίου του πλειοδότη του νομίμως εξουσιοδοτημένου 

εκπροσώπου αυτού, συντασσόμενου και υπογεγραμμένου σχετικού πρωτοκόλλου, από 

όλους τους παραπάνω εμπλεκομένους στη διαδικασία παράδοσης και εφόσον έχουν 

παραληφθεί οριστικά, ποιοτικά και ποσοτικά τα ανταποδοτικά είδη από την ίδια Επιτροπή.  

 

 Η παράδοση των υλικών ενεργείται ύστερα από ζύγιση ή μέτρηση, σύμφωνα με την 

κατακυρωτική διαταγή (κατά κιλό ή τεμάχια κλπ.).  
 

  Όταν τα υλικά είναι συσκευασμένα και εκποιούνται σε μικτό βάρος, παραδίδονται στην 

ποσότητα που προέκυψε κατά την ζύγιση ή μέτρησή τους, χωρίς  τα υλικά συσκευασίας τους.  
 

 Ο πλειοδότης υποχρεούται να παραλάβει την ποσότητα που θα βρεθεί τελικά, έστω 

και αν αυτή είναι μικρότερη και μέχρι ποσοστού 50% από την ποσότητα που 

κατακυρώθηκε.  
 

 Η μεταφορά των υλικών απόσυρσης θα γίνει με οχήματα (οχήματα και γερανούς) και 

προσωπικό του  πλειοδότη 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΑΣ ΑΒΕΕ 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ-ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΟΥΤΣΙΚΑΚΗΣ 

                                                         Διευθύνων Σύμβουλος 
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ΠΑΡΑΤΗΜΑ Α΄ 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΝΤΥΠΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Αξιότιμοι Κύριοι / ες, 
 
Με την παρούσα οικονομική προσφορά αποτυπώνονται οι οικονομικοί όροι και οι 
προϋποθέσεις υπό τις οποίες θα υλοποιηθεί η σύμβαση με την  Ε.Α.Σ. Α.Β.Ε.Ε. βάσει της 
Διακήρυξης Ανοικτού Πλειοδοτικού Διαγωνισμού υπ’ αριθμ. Πρωτ. ……………για την παροχή 
υπηρεσιών «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ (SCRAP) ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ (Σ.Ε.Υ) ΤΗΣ ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε» 
 
 
Αναλύεται ως εξής: 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΣΕ ΕΥΡΩ) 
 
 
 

 
 

Ο Πίνακας με τα προς παραχώρηση υλικά συντάχθηκε από αρμόδια επιτροπή της υπηρεσίας 
μας και κοστολογήθηκε κατ΄ ελάχιστον: α) για το α/α 1 στο ποσό των 0,65€/kg, β) για το α/α 2 
στο ποσό των 3,5€/kg, γ) για το α/α 3 στο ποσό των 5,5€/kg δ) για το α/α 4 στο ποσό των 
0,12€/kg 
Η προσφορά θα περιλαμβάνει τόσο τιμή ανά κιλό του εκποιούμενου υλικού, όσο και την 
συνολική τιμή, συνυπολογίζοντας όλα τα έξοδα που πρόκειται, ή που ενδέχεται να προκύψουν 
(πχ φόρτωση, μεταφορά, τεμαχισμός κ.α.). 
 

Εκτιμώμενος χρόνος ολοκλήρωσης της υπηρεσίας: ………………… 

 

ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Η παρούσα προσφορά ισχύει για ……….. από την επόμενη ημέρα της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής της. 

 
 

 [Τόπος], [Ημερομηνία] 

 

 

 

A/A ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΚΑΤ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ  

ΤΙΜΗ  
ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΣΕ 
ΕΥΡΩ/KG 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝ
Η ΤΙΜΗ  ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΑΞΙΑ ΦΠΑ 24% 
(€) 

ΠΡΟΣΦΕΡΟ
ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ  
ΣΕ ΕΥΡΩ 
ΜΕ Φ.Π.Α. 

1. 
ΓΡΕΖΙ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
11.000 kg 0,65€    

2. 
 

ΓΡΕΖΙ 
ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥ 

6.000 kg 3,5€    

3. 

 
ΓΡΕΖΙ ΧΑΛΚΟΥ 

4000 kg 5,5€    

4. 
ΓΡΕΖΙ 

ΧΑΛΥΒΔΙΝΟ 
10.000 kg 0,12€    
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β’ 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 
Εκδότης (Πλήρης επωνυμία Πιστωτικού Ιδρύματος …………………………….) 
Ημερομηνία έκδοσης: ……………………………..  
Προς: (Πλήρης επωνυμία Αποδέκτη).............................  
(Διεύθυνση Αποδέκτη) .........................................  
Εγγύηση μας υπ’ αριθμ. ……………….. ποσού ………………….……. ευρώ.  
 
Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε, ότι εγγυόμαστε με την παρούσα επιστολή ανέκκλητα και 
ανεπιφύλακτα παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως μέχρι του ποσού 
των ευρώ  …………………………  υπέρ του   
(i) [σε περίπτωση φυσικού προσώπου]: (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) ..............................,  
ΑΦΜ: ................ (διεύθυνση) .......................………………………………….., ή  
(ii) [σε περίπτωση νομικού προσώπου]: (πλήρη επωνυμία) ........................, ΑΦΜ: 
...................... (διεύθυνση) .......................………………………………….. ή  
(iii) [σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας:] των φυσικών / νομικών προσώπων  
α) (πλήρη επωνυμία) ........................, ΑΦΜ: ...................... (διεύθυνση) 
.......................…………………………………..  
β) (πλήρη επωνυμία) ........................, ΑΦΜ: ...................... (διεύθυνση) 
.......................…………………………………..  
ατομικά και για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υπόχρεων μεταξύ 
τους, εκ της ιδιότητάς τους ως μελών της ένωσης ή κοινοπραξίας, για τη συμμετοχή 
του/της/τους σύμφωνα με την (αριθμό/ημερομηνία) ..................... Διακήρυξη 
.....................................................  της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε., για την ανάδειξη Πλειοδότη για την 
ανάθεση: “(τίτλος διακήρυξης)” 
Η παρούσα εγγύηση καλύπτει μόνο τις από τη συμμετοχή στην ανωτέρω απορρέουσες 
υποχρεώσεις του/της (υπέρ ου η εγγύηση) καθ’ όλο τον χρόνο ισχύος της.  
Το παραπάνω ποσό τηρείται στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία 
από μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη 
της απαίτησης σας μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την απλή έγγραφη ειδοποίησή σας.  
Η παρούσα ισχύει μέχρι και την …………………………………………………..  ή μέχρις ότου 
αυτή μας επιστραφεί ή μέχρις ότου λάβουμε έγγραφη δήλωσή σας ότι μπορούμε να 
θεωρήσουμε την Τράπεζα μας απαλλαγμένη από κάθε σχετική υποχρέωση εγγυοδοσίας μας.   
Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε 
ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήμου.  
Αποδεχόμαστε να παρατείνομε την ισχύ της εγγύησης ύστερα από έγγραφο της Υπηρεσίας 
σας, στο οποίο επισυνάπτεται η συναίνεση του υπέρ ου για την παράταση της προσφοράς, με 
την προϋπόθεση ότι το σχετικό αίτημά σας θα μας υποβληθεί πριν από την ημερομηνία λήξης 
της. 
Βεβαιώνουμε υπεύθυνα, ότι το ποσό των εγγυητικών επιστολών που έχουν δοθεί, 
συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που 
έχουμε το δικαίωμα να εκδίδουμε.  
 
(Εξουσιοδοτημένη Υπογραφή) 
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 

Εκδότης (Πλήρης επωνυμία Πιστωτικού Ιδρύματος ……………………………. / ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ - ΤΟΜΕΑΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (Ε.Τ.Α.Α.-Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε.)  

Ημερομηνία έκδοσης    …………………………….. 

Προς: (Πλήρης επωνυμία Αποδέκτη)................................. 

(Διεύθυνση Αποδέκτη)............................... 

Εγγύηση μας υπ’ αριθμ. ……………….. ποσού ………………….……. ευρώ. 

Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε ότι εγγυόμαστε με την παρούσα επιστολή ανέκκλητα και 

ανεπιφύλακτα παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως μέχρι του ποσού των 

ευρώ………………………………………………………………………..υπέρ του:  

(i) [σε περίπτωση φυσικού προσώπου]: (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) ..............................,  

ΑΦΜ: ................ (διεύθυνση) .......................………………………………….., ή 

(ii) [σε περίπτωση νομικού προσώπου]: (πλήρη επωνυμία) ........................, ΑΦΜ: ...................... 

(διεύθυνση) .......................………………………………….. ή 

(iii) [σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας:] των φυσικών / νομικών προσώπων 

α) (πλήρη επωνυμία) ........................, ΑΦΜ: ...................... (διεύθυνση) ................... 

β) (πλήρη επωνυμία) ........................, ΑΦΜ: ...................... (διεύθυνση) ................... 

γ) (πλήρη επωνυμία) ........................, ΑΦΜ: ...................... (διεύθυνση) .................. 

(συμπληρώνεται με όλα τα μέλη της ένωσης / κοινοπραξίας) 

ατομικά και για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υπόχρεων μεταξύ τους, 

εκ της ιδιότητάς τους ως μελών της ένωσης ή κοινοπραξίας, 

για την καλή εκτέλεση του/ων τμήματος/των  της υπ’ αριθ ..... σύμβασης “(τίτλος σύμβασης)”, 

σύμφωνα με την (αριθμό/ημερομηνία) ........................ Διακήρυξη / Πρόσκληση / Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  ........................... της ΕΑΣ Α.Β.Ε.Ε.. 

Το παραπάνω ποσό τηρείται στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία από 

μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της 

απαίτησης σας μέσα σε ....….    ημέρες από την απλή έγγραφη ειδοποίησή σας. 

Η παρούσα ισχύει μέχρι και την ............... (αν προβλέπεται ορισμένος χρόνος στα έγγραφα της 

σύμβασης) ή μέχρις ότου αυτή μας επιστραφεί ή μέχρις ότου λάβουμε έγγραφη δήλωσή σας ότι 

μπορούμε να θεωρήσουμε την Τράπεζα μας απαλλαγμένη από κάθε σχετική υποχρέωση 

εγγυοδοσίας μας.  

Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε 

ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήμου. 

Βεβαιώνουμε υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών επιστολών που έχουν δοθεί, 

συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων 

που έχουμε το δικαίωμα να εκδίδουμε  
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